
Infós sikerek

2016. szeptember 1-jén hirdették meg az "Infósok Viadala" versenyt, amelyre összesen 128
csapat küldte el a jelentkezését az ország oktatási intézményeiből.

  

Az iskolánkból több csapat is nevezett a megpróbáltatásra.

      

A verseny első fordulója egy 13+1 tesztkérdéses rész volt.

  

A verseny második része már a gyakorlati feladatokról szólt: videó készítése, programozás,
rejtvényfejtés. Az elkészítendő videó nem lehetett hosszabb 30 mp-nél, Pokemon Go volt a
meghatározott téma. Természetesen mindegyik csapat saját nézőpontja, elgondolása szerint
értelmezte a feladatot; kiváló feladatmegoldások születtek.

  

A második forduló után a csapataink izgatottan és reménykedve várták a híreket hozó e-mailt.
November 3-án megérkezett a várva várt üzenet, és rendkívüli eredményről tudósított
: 

  

 1 / 3



Infós sikerek

3 csapatunk is bejutott a döntőbe.   A Báj(t)os Csajok (a 10.G és a 9.A-t osztály tanulóiból szerveződött)  Az  INTELigensek (akik a 9. G osztályból kerültek ki)  A Galambászok 2.0 (akik a 12.A nevében indultak)  Két „előfeladatot” kaptunk: az első egy 2 perces bemutatkozó videó készítése volt.  A másodikfeladatban minél több szavazót kellett toboroznunk a videónk lájkolására. Sok szavazatotkaptunk, így plusz pontokat szereztünk.  A döntőre két turnusban érkeztünk, először a Báj(t)os Csajok, utána a másik 2 csapat. Aznapvolt az egyetemen a nyílt nap, így, amíg várakoztunk, sok új barátra tettünk szert.  A döntő két részből állt. Az egész verseny nagyon izgalmas volt, sok kihívást tartogatottszámunkra. Arra is rájöttünk, hogy van még mit fejlődnünk az informatika terén. A hosszú ésfárasztó 4 órás megmérettetés után még várt ránk a díjkiosztó. Kiváló eredményeket értünk el:  az A korcsoportban az INTELigensek 4., a Báj(t)os Csajok 6. helyezést értek el , a Bkorcsoportban a Galambászok 2.0 szintén a 6. helyethozták el.  Itt még nem ért véget a meglepetések sorozata: meglepődve fogadtuk a csapatommal abejelentést, hogy különdíjasok lettünk, ezt a videóinkkal érdemeltük ki.  Számunkra ez nagyonkiemelkedő eredmény, hisz a döntőben mi voltunk az egyedüli lánycsapat. A nyereményeinksora még folytatódott, hiszen nyertünk egy tavaszi szakmaikirándulást ,valamint a döntős csapatokkal együtt ingyenesen rész vehetünk nyáron az "Infósok Viadala táborban". Mindegyikőnk nagyon élvezte ezt a versenyt és izgatottan várjuk a kirándulásokat is. Jövőreújra szeretnénk indulni az "Infósok Viadalán".  Stemmer Odett (Báj(t)os Csajok)        
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